

DÉL-MAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKASPART LAPJA

54. évfolyam, 165. szám

Ara: 50 fillér

Csütörtök, 1964. július 16.

Befejeződött a DIVSZ V. B. ülészaka

Műemlékvédelem és városfejlesztés

Megkezdték a lenaratást

Ünnepi hétvége Sopronban

N. Sz. Hruscsov vitázó beszédével

Véget ért a szovjet parlament ülése

A Legfelsőbb Tanács elfogadta a napirenden szerepelt törvényjavaslatokat

Anasztasz Mikojan az új szovjet államfő

A Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsának negyedik ülészaka szerdán a Kremlben folytatta munkáját. A parlament két háza — a Szov-

vetségi Tanács és a Nemzetiségi Tanács — reggel 8 órakor megnyitott külön ülésen folytatták a Hruscsov-beszámoló vitáját.

A szerdai vita

A vita szónokai rámutattak, hogy a szövetkezeti tagság részére olyan egységes társadalombiztosítási rendszert kell kidolgozni, amely egyrészt biztosítja a nyugodt öregséget az egész parasztság számára, másrészt pedig

Bizottsága úgy véli, Mikojan elvtárs méltó arra, hogy rábizzuk a Legfelsőbb Tanács Elnöksége elnökének nagy

és felelősségteljes tisztségét.

Hruscsov szívélyesen köszönetet mondott Brezsnyev eddigi gyümölcsöző munkásságáért,

majd eredményes munkát kívánt Mikojanak.

Anasztasz Mikojan egyhangúlag a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa Elnökségének elnökévé választották.

N. Sz. Hruscsov vitázó beszéde

Ezt követően Hruscsov vitázó beszédét mondott. Meggyőződését fejezte ki, hogy a képviselők, akárcsak az egész szovjet nép — magukévá teszik az ülészaknak az életszínvonal további emeléséről hozott határozatait.

Kijelentette: a kolhoznyugdíjak bevezetése és a béremelés ismét bizonyítja rendszerünk erejét, példázza a szovjet népgazdaság virágzását. Pártunk és kormányunk nem ismer más

gondot, mint a nép jólétéért való munkálkodást.

Legfőbb célunk az, hogy sikeresen építsük a kommunizmust,

szilárdan és következetesen megvalósítsuk a dolgozók jóléte fokozásának politikáját. Biztos léptekkel haladunk a lenin úton.

A miniszterelnök méltatta az új intézkedések külföldi visszhangját. A világ dolgozói — mondotta — ismét-

(Folytatás a 2. oldalon.)

Tovább fejlesztik a posta különböző szolgáltatási ágait

Fodor István, a Szegedi Postaigazgatóság vezetője a tervekről

Az országgyűlés legutóbbi ülészaka megvitatta és elfogadta a postáról és a távközlésről szóló törvényjavaslatot. A posta munkája, továbbfejlesztése máskülönben is állandóan társadalmi érdeklődésnek központjában áll, hiszen az a feladata, hogy „lehetőségeihez és adottságaihoz mérten segítse népgazdaságunk fejlődését, hozzájáruljon országépítő terveink valóra váltásához, s szolgálataival messzemenően kielégítse a lakosság igényeit”.

Elválaszthatatlan tehát mindennapi életünk, munkánk, ezért a postai szolgáltatás különböző ágainak továbbfejlesztése, minden újdonság e téren elevenen érint mindannyiunkat. A megynkben folyó postai szolgáltatás fejlesztésének kérdéseiről Fodor István elvtársal, a Szegedi Postaigazgatóság vezetőjével folytatunk beszélgetést.

— Hogyan fejlesztik a közeljövőben az igazgatóság területén a posta hagyományos, „klasszikus” szolgáltatási ágait?

— A posta vezérigazgatósága kutatásokat folytat a postai forgalom jobb, gyorsabb, korszerűbb, egyszerűbb lebonyolítása érdekében

— mondotta bevezetőként az igazgatóság vezetője. — A felvételi szolgálat egyes fázisainak bizonyos fokú gépésztése kísérlet formájában már megindult például a Szeged I. sz. hivatalunknál is. A kísérletek biztatóak.

A posta legjobb szakembereiből álló bizottságok foglalkoznak a kezelési utasítások egyszerűsítésével is, amelyek az új postatörvény

adta lehetőségekkel párosulva az idők folyamán a felvételi szolgálat meggyorsítását is eredményezik majd.

Ezenkívül a posta jelentős erőfeszítéseket tesz a posta forgalmi hivatalainak korszerűsítése érdekében is. A szegedi igazgatóság területén — amely három megyére terjed ki — ebben a tervében

16 falusi postahivatalt építenek, többek között Rösztén, Szőregén, Csengelén. Ez évben idáig három ilyen új postahivatalt adtunk át rendeltetésnek. Ezek az új postahivatalok berendezéseiket és felszereléseiket tekintve megfelelnek a korszerű követelményeknek, ugyanakkor

építésetileg jól beilleszkednek a környezetbe és a falvak átalakuló arculatának új színfoltjait képezik.

A postai felek jobb kiszolgálása érdekében már eddig is bizonyos mennyiségű félautomatát állítottunk szolgálatba az igazgatóság területén a nagyobb városokban. Az ezekkel kapcsolatos kisebb műszaki problémák megoldása után

a félautomaták jó szolgálatot tesznek egyes postai értékekkel és levelezőlapok gyorsabb kiszolgálása érdekében.

Fokozatosan tovább folytatjuk a kézbesítés egyszerűsítése érdekében a bérházi levelezőkrenek elhelyezését.

Általában elmondható — összegezte a kérdésre adott választást az igazgatóság vezetője — hogy az új postatörvény adta lehetőségek és ennek következményeként a kezelési utasítások bizonyos fokú változtatása

Közös közlemény az Intermetall-egyezmény aláírásáról

1964. július 15-én Moszkvában, a Kölcsonos Gazdasági Segítség Tanácsának székházában aláírták a Magyar Népköztársaság, a Lengyel Népköztársaság és a Csehszlovák Szocialista Köztársaság közötti vaskohászati együttműködési szervezeti létesítéséről szóló egyezményt és a szervezeti alapkormányát. Az egyezmény annak a KGST-ajánlásnak alapján jött létre, amely az érdekelt tagállamok között ágazati, együttműködési megállapodások megkötését indítványozta.

Az egyezményt és az alapkormányt kormányaik nevében a végrehajtó bizottság 13. ülésén résztvevő Apró Antal, a Magyar Népköztársaság kormányának elnökhelyettese, Pjotr Jaroszewicz, a Lengyel Népköztársaság Minisztertanácsának elnökhelyettese, és Otto Simunek, a Csehszlovák Szocialista Köztársaság kormányának elnökhelyettese írta alá. Az aláíráson jelen voltak még a végrehajtó bizottság ülésének más résztvevői, valamint N. V. Fagyjev, a KGST titkára.

Az új szervezet feladata — a szocialista nemzetközi munkamegosztás alapelveivel összhangban — az együttműködés új, hatékonyabb formáinak alkalmazása a termelőkapacitások ésszerű kihasználása és fejlesztése, a termelés műszaki és gazdasági színvonalának emelése és a vaskohászati termékekben mutatkozó szükségletek jobb kielégítése érdekében.

Az egyezményhez a szerződő felek hozzájárulásával más államok is csatlakozhatnak. Az új szervezet „Intermetall” néven fog működni, székhelye Budapest lesz. (MTI)

Apró Antal elvtárs sajtónyilatkozata az Intermetall megalakulása alkalmából

Apró Antal elvtárs, a Magyar Népköztársaság kormányának elnökhelyettese az Intermetall egyezmény aláírása után fogadta az MTI moszkvai tudósítóját és válaszolt néhány kérdésre.

Az első kérdésre — miért vált szükségessé a vaskohászati területén az új szervezet létrehozása? — Apró Antal válasza így hangzott:

A KGST XVI. ülészaka még 1962-ben célszerűnek mondta ki a szocialista nemzetközi munkamegosztás továbbfejlesztése érdekében — azokon a területeken, ahol ez időszerű —

az együttműködés új, hatékonyabb formáinak alkalmazását.

Igy azóta megalakult a közös bank, a közös vasúti teherszállítók, a gördülőcsapágy-bizottság, az egyesített energiarendszer központi diszpécserszolgálat és egyéb szervezetek.

iglenesen szabad kapacitások leterhelésére.

és megszervezi a vaskohászati termékek készleteinek hasznosítását. Közreműködik a hiányt képező vaskohászati termékek gyártásának bevezetésében, illetve fokozásában és javaslatokat dolgoz ki a szabványok egységesítésének irányára. Közreműködik az általa javasolt intézkedések végrehajtásában.

Az Intermetall, szervezeti formájáról, a munkamódszereiről Apró Antal a következőket mondotta:

Az „Intermetall” munkáját a tanács irányítja.

A tanács csak egyhangú döntéseket hozhat. A döntések lehetnek határozatok vagy ajánlások. A határozatok az országok illetékes felsőbb szerveinek további jóváhagyása nélkül közvetlenül hatályba lépnek, míg az ajánlások lényegében javaslatok és csak a tagállamok illetékes szerveinek megfelelő határozata alapján válhatnak meg.

Az Intermetall hatékony és operatív munkáját elő fogja segíteni, hogy a korábban létrehozott közös szervektől eltérően

az általa megvizsgált kérdések érdemi vonatkozásában határozatot és nem csak ajánlást hozhat.

Az Intermetall állandó végrehajtó szerve az iroda, amely a résztvevő országok szakértőiből áll. Az iroda végzi a szükséges műszaki-gazdasági és adminisztratív jellegű munkát.

Az utolsó kérdésre válaszolva Apró Antal kijelentette:

Az Intermetall létrehozását a KGST illetékes szerveiben Magyarország kezdeményezte.

Csehszlovákia és Lengyelország bejelentették érdeklődésüket és így a szervezet létrehozására vonatkozó egyezményt e három ország kormányának megbízottai írták alá. A szerződő felek hozzájárulásával más államok is csatlakozhatnak az egyezményhez. (MTI)

A vaskohászati területén is időszerűnek láttuk egy olyan új szerv létrehozását,

amely biztosítani tudja az érdekelt országok vaskohászati irányító szervek közötti állandó közvetlen kapcsolatot

és így a szükséges intézkedések gyors, operatív egyeztetését.

A KGST szervek munkájában az érintkezés csak időszakos és e szervek figyelme nem terjedhet ki minden felmerülő részletkérdésre. Az új operatív szerv létrehozása és megfelelő munkamódszerek alkalmazása

lehetővé teszi, hogy az ediginél sokkal több kérdést sokkal nagyobb részletességgel egyeztessünk.

Az új szervezet alapvető feladataival kapcsolatos kérdésre a válasz: Az új szervezet Intermetall néven fog működni, s tevékenysége egyelőre a hengereltárak, acélszövevény és úgynevezett kohászati másodtermékek termelése és fejlesztése, terén való együttműködés koordinálására terjed ki. Így

javaslatokat fog kidolgozni az országok illetékes szervei részére

a vaskohászati gyártászakosításra, a beruházások koordinálására, a vaskohászati termelési tervek részletes választék szerinti egyeztetésére. Kidolgozza a hengereltárak negyedéves programozása nemzetközi koordinálásának metodikáját és felhasználja ezt a metodikát saját munkájában. Az Intermetall intézkedéseket tesz az ide-

Gáspár Sándor elutazott Maurice Thorez temetésére

Gáspár Sándor, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja szerdán délelőtt Párizsba utazott, hogy az MSZMP Központi Bizottságának képviselében részt vegyen Maurice Thoreznek, a Francia Kommunista Párt elhunyt elnökének temetésén. (MTI)